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İstanbul’da düzenlenen “Uluslararası Sigorta 
Fuarı ve Kongresi”ne (USFK 2025) güçlü bir 

katılım sağlayan Magdeburger Sigorta, sağlık, 
ferdi kaza, oto, mühendislik, konut, iş yeri, 

nakliyat, tekne ve evcil hayvan sigortalarını 
kapsayan geniş ürün portföyünü, ziyaretçilerle 

buluşturdu.

Magdeburger Sigorta,  
USFK 2025’te fark yarattı

2025, Magdeburger  
Sigorta için ‘güçlü’  
büyüme yılı oldu

“Sigortacılık  
Laboratuvarı” ile 
gençler sektöre  
kazandırılacak 
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Magdeburger Sigorta, 
başarılı acenteleriyle 
yeniden Dubai’de

Magdeburger Sigorta’ya   
Uluslararası  Sağlık Turizmi   

Zirvesi’nde  plaket

Fenerbahçe Medicana 
Erkek Voleybol Takımı’ndan

Magdeburger Sigorta’ya ziyaret 
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YÖNETİM MESAJI
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Magdeburger Sigorta 
Genel Müdürü

Ceyhan 
Hancıoğlu

Bir yılı daha geride bırakırken, Magdeburger 
Sigorta ailesi olarak birlikte kat ettiğimiz yolun 
gururunu ve mutluluğunu sizlerle paylaşmak 
istiyorum. Geride bıraktığımız bu dönem hem 
sektörümüz hem de ülkemiz açısından yoğun, 
hızlı ve zaman zaman zorlayıcı gelişmelere 
sahne oldu. Ancak tüm bu dalgalanmaların 
içinde bizi ayakta tutan ve ileriye taşıyan 
en büyük güç, siz değerli iş ortaklarımızla 
kurduğumuz sağlam iş birliği oldu.

2025 yılı, tüm belirsizliklere ve dalgalı piyasa 
koşullarına rağmen bizlere önemli dersler, 
değerli deneyimler ve güçlü kazanımlar sundu. 
Zorlukların karşısında gösterdiğiniz dayanıklılık, 
değişime uyum konusundaki çevikliğiniz ve 
markamıza duyduğunuz güven, başarılarımızın 
temelini oluşturdu. Bugün gelinen noktada 
Magdeburger Sigorta, yalnızca rakamlarıyla 
değil, yaklaşımı, vizyonu ve çalışma kültürüyle 
de fark yaratan bir yapıya dönüşmüş durumda.

Yeni yılın hem sektörümüzde hem de 
kurumumuzda daha geniş hedeflerin 
konuşulduğu, daha büyük adımların atıldığı 
bir dönem olacağına gönülden inanıyorum. 
Değişen müşteri ihtiyaçlarına daha hızlı 
cevap veren, ürün ve hizmet kalitesini en üst 
düzeyde tutan bir yapı için birlikte çalışmaya 
devam edeceğiz. Sizlerin katkısı ve desteğiyle, 
sadece Magdeburger Sigorta’yı büyütmekle 
kalmayacak, sigorta sektöründe daha yenilikçi, 
daha güven veren ve daha fazla değer üreten bir 
dönüşüme de öncülük edeceğiz.

Bu vesileyle, 2025 yılı boyunca gösterdiğiniz 
tüm emekler için sizlere tekrar teşekkür 
etmek istiyorum. Dayanışmamızın, birbirimize 
olan güvenimizin ve ortak hedeflerimizin bizi 
2026’da çok daha güçlü bir konuma taşıyacağına 
yürekten inanıyorum. Önümüzdeki yılın hepimiz 
için yeni fırsatlar, yeni başarılar ve birlikte 
gurur duyacağımız yeni hikâyeler getirmesini 
diliyorum.

Sevgi ve saygılarımla,

Değerli Acentelerimiz 





BUNLARI BİLİYOR MUSUNUZ  
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M
agdeburger Sigorta, marka görünürlüğünü artırma 
stratejisi kapsamında İstanbul Havalimanı otoparkına 
giden yol üzerinde yeni bir reklam TAK’ı konumlandırdı. 
Havalimanına giriş güzergâhında yer alan bu büyük 
ölçekli uygulama hem yurt içi hem de yurt dışı uçuş 

yolcularına doğrudan erişerek markanın geniş kitlelerle buluşmasını 
sağlıyor. Yoğun araç trafiğinin bulunduğu alanda dikkat çeken 
reklam çalışması, Magdeburger Sigorta’nın dijital ve fiziksel 
mecralarda büyüyen iletişim yatırımlarının bir parçası olarak 
değerlendiriliyor. Şirket yetkilileri, Türkiye’nin en yoğun ulaşım 
noktalarından biri olan İstanbul Havalimanı’nda yer almanın marka 
bilinirliğine güçlü katkı sağlayacağını belirtti.

İstanbul  
Havalimanı’nda 

yeni reklam  
uygulaması

M
agdeburger Sigorta, bu yıl Karadeniz Bölgesi’nin önde gelen evcil 
hayvan festivallerinden biri olan Samsun Petfest’e sponsor olarak 
katılım gösterdi ve organizasyon alanında stant kurarak yer aldı. 
Festival, evcil hayvan sahipleri, hayvanseverler ve ilgili markaları bir 
araya getiren kapsamlı bir etkinlik olarak dikkat çekti. Bu yıl 18-19 Ekim 

tarihlerinde düzenlenen Samsun Petfest, 2021 yılından bu yana her yıl düzenlenen 
ve Karadeniz’in profesyonel evcil hayvan festivali konumuna gelen bir etkinlik olarak 
öne çıkıyor. Festivalde, ulusal ve global pet mama markaları, pet aksesuar ürünleri, 
pet butik hizmetleri ve pet otel hizmeti sunan işletmeler ziyaretçilerle buluşuyor. 
Katılımcılar ayrıca uzman veteriner hekimler, akademisyenler ve hayvan hakları 
savunucularının etkinliklerine katılma fırsatı da bulabiliyor. Organizasyon, yalnızca 
evcil hayvan ürün ve hizmetlerini tanıtmakla kalmıyor, aynı zamanda sahipsiz 
sokak hayvanları için faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşlarını da destekleyerek 
toplumsal farkındalığın artırılmasına katkı sağlıyor. Festival kapsamındaki söyleşiler, 
atölyeler ve eğlenceli aktiviteler ile hayvanseverler dolu dolu iki gün geçiriyor. 
Magdeburger Sigorta yetkilileri, etkinlikteki varlıklarından ve Samsun Petfest’e 
sponsor olmaktan büyük memnuniyet duyduklarını belirtti. Firma, bu tür toplumsal 
etkinliklere verdikleri desteğin, hem marka olarak toplumla bütünleşme hedefleriyle 
hem de hayvan hakları ve refahına yönelik duyarlılığı artırma misyonuyla 
örtüştüğünü ifade etti. Festivale katılan binlerce hayvansever ve patili dostlarıyla 
birlikte, Samsun Petfest bu yıl da evcil hayvan kültürünü ve sevgi bağını güçlendiren 
önemli bir platform olmayı sürdürdü.

Magdeburger Sigorta 
Samsun Petfest’e  
sponsor oldu 



M
agdeburger Sigorta, Sağlık 
Turizmi Konfederasyonu 
(SATKOF) tarafından bu yıl ilk kez 
düzenlenen 1. Uluslararası Sağlık 
Turizmi Köprüleri: Türkiye’de 

Sağlık Diplomasisi ve İnovasyon Zirvesi’ne 
katılım göstererek organizasyona destek 
verdi. Türkiye’nin sağlık turizmi alanındaki 
uluslararası görünürlüğünü artırmayı 
hedefleyen zirvede, sektöre sağladığı katkılar 
nedeniyle Magdeburger Sigorta’ya plaket 
takdim edildi. Şirket yetkilileri, Türkiye’nin 
sağlık turizmine değer katan bu önemli 
organizasyonda ödüle layık görülmekten 
büyük bir gurur duyduklarını ifade etti. Zirve, 
sağlık diplomasisi, inovasyon ve küresel iş 
birlikleri alanında önemli paydaşları bir araya 
getirerek Türkiye’nin sağlık turizmindeki 
stratejik rolünü bir kez daha gözler önüne 
serdi. Magdeburger Sigorta’nın katılımı 
da sektörün gelişimine yönelik adımlara 
verilen desteğin somut bir göstergesi olarak 
değerlendirildi.  
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Magdeburger 
Sigorta’ya 

Uluslararası  
Sağlık Turizmi 

Zirvesi’nde  
plaket



 Magdeburger Sigorta, MAG Mobil 
uygulaması üzerinden 7 gün 24 saat 

kesintisiz uzaktan sağlık hizmetini 
devreye aldı. Yeni hizmet sayesinde 
Magdeburger Sigorta sağlık poliçesi 

sahipleri, online pratisyen hekim, 
klinik psikolog ve diyetisyen 

danışmanlığı olmak üzere üç farklı 
alanda yılda 4’er seans ücretsiz 
görüşme hakkına sahip olacak. 

Magdeburger 
Sigorta,  

hastaneye  
gitmeden, 

sağlık  
uzmanlarına  

ulaştırıyor 

VİTRİNDEKİLER 
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M
agdeburger Sigorta, dijital dönüşüm 
vizyonu doğrultusunda kullanıcılarının 
sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştıran 
yeni bir adım attı. Şirket, MAG Mobil 
uygulaması üzerinden 7 gün 24 saat 

kesintisiz uzaktan sağlık hizmetini devreye aldı. 
Yeni hizmet sayesinde Magdeburger Sigorta sağlık 
poliçesi sahipleri, online pratisyen hekim, klinik 
psikolog ve diyetisyen danışmanlığı olmak üzere 
üç farklı alanda yılda 4’er seans ücretsiz görüşme 
hakkına sahip olacak. Böylece kullanıcılar, hastaneye 
gitmeden, evden ya da bulundukları herhangi 
bir ortamdan sağlık profesyonellerine kolayca 
ulaşabilecek. Magdeburger Sigorta’nın sunduğu bu 

yenilik, kullanıcıların zaman ve mekândan bağımsız 
şekilde destek almasını sağlıyor. Uygulama hem 
bireyler hem de sağlık profesyonelleri için kolay 
kullanım ve yüksek erişilebilirlik sunarak, dijital sağlık 
deneyimi yaşatıyor. 

MAG Mobil üzerinden kolay erişim
Hizmet, MAG Mobil uygulaması üzerinden 

sağlık platformuna yönlendirme yapılarak 
başlatılıyor. Kullanıcılar, ilgili pakete tıkladıklarında 
sisteme kolayca kaydoluyor ve uygun saatlerde 
online seanslarını planlayabiliyor. Bu süreç, hem 
kullanıcı dostu yapısıyla öne çıkıyor hem de sağlık 
hizmetlerine erişimdeki engelleri ortadan kaldırıyor. 



Yeni kasko ürünü “ÇarpışMAG”,  
0-35 yaş arasındaki araçları   
güvence altına alıyor
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Asistans hizmetiyle 
her zaman yanınızda
Magdeburger Sigorta, ÇarpışMAG 
sahiplerine sağladığı geniş asistans 
desteğiyle her an yanlarında oluyor. 
Kaza halinde sınırsız, arıza halinde 
ise 10 yaş ve altı araçlara yılda bir 
defa asistans desteği sağlanıyor. 
Asistans hizmeti kapsamında aracın 
çekilmesi ya da vinçle kurtarılması 
gereken durumlarda 15.000 TL’ye 
kadar limit sunuluyor.

Yeni nesil kasko ürünü 
“ÇarpışMAG”, 0–35 yaş 
aralığındaki otomobil ve 
kamyonetler için uygun 
fiyatlı bir kasko modeli 
sunuyor.“ÇarpışMAG” daha 
fazla sürücünün kasko 
güvencesiyle trafikte yer 
almasına imkan tanıyor.

M
agdeburger Sigorta, 
yeni nesil kasko ürünü 
“ÇarpışMAG” ile sigorta 
deneyimine pratik ve 
erişilebilir yaklaşım 

kazandırıyor. ÇarpışMAG, otomobil 
ve kamyonet sahiplerine uygun 
fiyatlarla kapsamlı koruma 
sağlayarak, daha fazla sürücünün 

kasko güvencesiyle trafikte yer 
almasına imkan tanıyor. Ürün, araç 
bedeli 1.500.000 TL’ye kadar olan 
ve mevcutta kaskosu bulunmayan 
0–35 yaş aralığındaki otomobil ve 
kamyonetler için gerçek kişilere 

özel olarak sunuluyor. Böylece 
trafikte en yüksek hasarsızlık 
kademesine (8. kademe) ulaşmış 
sürücüler, Trafik Sigortası tavan 
priminin dahi altında kalan avantajlı 
fiyatlarla kasko yaptırma fırsatından 
yararlanabiliyor.

Kolay ödeme seçeneği
Sürücülerin en çok ihtiyaç 

duyduğu teminatları tek bir 
poliçede bir araya getiren 
ÇarpışMAG, araçta çarpışma 
veya deprem sonucu meydana 
gelebilecek hasarları 500.000 
TL’ye kadar teminat altına alıyor. 
ÇarpışMAG güvencesi kapsamında 
yapılan onarımlar yalnızca yetkin 
özel servislerde gerçekleştiriliyor. 
Ayrıca, 6 taksit seçeneğiyle 
müşterilere kolay ödeme imkânı 
veriliyor.



M
agdeburger Sigorta, 
Türkiye’nin hızla gelişen 
sağlık turizmi sektörüne 
yönelik geliştirdiği yeni 
ürünü “Sağlık Turizmi 

Komplikasyon Sigortası”nı hizmete sundu. 
Cerrahi ve invaziv işlemlerden estetik 
cerrahi uygulamalarına, saç ekiminden 
diş tedavilerine kadar geniş bir yelpazede 
Türkiye’ye gelen yabancı hastaların 
operasyon sonrasında ortaya çıkabilecek 
öngörülemeyen tıbbi komplikasyonlara 
karşı güvence sağlayan bu poliçe, sektörün 
önemli bir ihtiyacını karşılıyor.

Yeni yıl itibarıyla sağlık turizmi 
kapsamında gerçekleştirilen tüm 
operasyonlarda “Komplikasyon 
Sigortası”nın zorunlu hale gelecek 
olması, bu ürünün sektör standartlarının 
ayrılmaz bir parçası olacağını gösteriyor. 
Magdeburger Sigorta, söz konusu 
düzenleme yürürlüğe girmeden önce 

pazara sunduğu bu yeni ürün ile hem 
hastaların güven duygusunu artırmayı 
hem de sağlık hizmeti sunan kurumların 
risk yönetimi ve portföy yapılarını 
güçlendirmeyi hedefliyor. Komplikasyon, 
tedavi kalitesiyle doğrudan ilişkili olmayan, 
operasyon sonrası beklenmedik şekilde 
gelişebilen ve ek müdahale gerektiren tıbbi 
durumlar olarak tanımlanıyor. Yeni ürün, 
bu durumların yol açtığı finansal yükü 
azaltmayı ve hastaların kendi ülkelerinde 
tedavi süreçlerini güvenli biçimde 
sürdürebilmelerini desteklemeyi hedefliyor.

Geniş kapsam, güçlü koruma
Sağlık Turizmi Komplikasyon Sigortası, 

hastanın kendi ülkesine döndükten sonra 
ortaya çıkabilecek operasyon sonrası 
komplikasyonlara ilişkin tedavi giderlerini, 
revizyon veya tekrar operasyon masraflarını, 
belirlenen limitler kapsamında ulaşım ve 
konaklama giderleri ile acil tıbbi nakil ve 

transfer hizmetlerini teminat altına alıyor. 
Türkiye’de gerçekleşen komplikasyonlar, 
önceden mevcut hastalıklar, hastanın 
tedavi planına uymamasından kaynaklanan 
talepler ve estetik memnuniyetsizliğe ilişkin 
başvurular ise teminat kapsamı dışında 
tutuluyor. Yeni ürün, yalnızca sağlık turizmi 
yetki belgesine sahip hastaneler, klinikler ve 
aracı kurumlar tarafından kullanılabilmekte 
olup, sadece hastanın kendi ülkesinde 
meydana gelebilecek komplikasyonlara 
yönelik güvence sağlamaktadır. Altı ay 
süreyle geçerli olan poliçe, 70 yaşına kadar 
yabancı uyruklu hastalara yönelik olarak 
düzenlenebilmektedir.

Sektörde yenilikçi yaklaşımlarıyla öne 
çıkan Magdeburger Sigorta, yeni ürünüyle 
Türkiye’nin sağlık turizmi alanındaki hali 
hazırda güçlü konumunu desteklemeyi ve 
sektörde yeni bir standart oluşturulmasına 
katkı sağlamayı amaçlıyor.

Magdeburger  
Sigorta’dan 

sağlık turizmi için
komplikasyon 

güvencesi

Yeni yıl itibarıyla sağlık turizmi kapsamında 
gerçekleştirilen tüm operasyonlarda 
“Komplikasyon Sigortası”nın zorunlu hale 
gelecek olması Magdeburger Sigorta’yı 
harekete geçirdi. Düzenleme yürürlüğe 
girmeden “Sağlık Turizmi Komplikasyon 
Sigortası”nı hizmete sunan şirket, hem 
hastaların güven duygusunu artırmayı 
hem de sağlık hizmeti sunan kurumların 
risk yönetimi ve portföy yapılarını 
güçlendirmeyi hedefliyor.
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İstanbul’da düzenlenen “Uluslararası 
Sigorta Fuarı ve Kongresi”ne (USFK 2025) 
güçlü bir katılım sağlayan Magdeburger 
Sigorta, sağlık, ferdi kaza, oto, mühendislik, 
konut, iş yeri, nakliyat, tekne ve evcil 
hayvan sigortalarını kapsayan geniş ürün 
portföyünü, ziyaretçilerle buluşturdu.

T
ürkiye sigorta sektörünün yenilikçi markalarından 
biri olarak dikkatleri üzerine çeken Magdeburger 
Sigorta, İstanbul’da düzenlenen “Uluslararası Sigorta 
Fuarı ve Kongresi”ne (USFK 2025) güçlü bir katılım 
sağladı. Sigortacılık ve Özel Emeklilik Düzenleme ve 

Denetleme Kurumu (SEDDK) himayesinde gerçekleştirilen fuarda 
Magdeburger Sigorta, sağlık, ferdi kaza, oto, mühendislik, konut, 

Magdeburger 
Sigorta,  

USFK 2025’te  
fark yarattı

BİZDEN HABERLER
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iş yeri, nakliyat, tekne ve evcil hayvan 
sigortalarını kapsayan geniş ürün 
portföyünü kendi standında ziyaretçilere 
tanıttı. Fuarın resmi açılışının ardından 
SEDDK Başkanı Davut Menteş, Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 
Sigorta Eksperleri İcra Komitesi 
Başkanı Ahmet Nedim Erdem, Sigorta 
Acenteleri İcra Komitesi (SAİK) Başkanı 
Levent Korkut ve Türkiye Sigorta Birliği 
(TSB) Başkan Yardımcısı Ahmet Yaşar, 
Magdeburger Sigorta standını ziyaret 
ederek Genel Müdür Ceyhan Hancıoğlu 
ile bir araya geldi. Magdeburger Sigorta 
standına yoğun ilgi gösteren öğrenciler 
de Ceyhan Hancıoğlu ile bir araya 
gelerek sektöre dair merak ettikleri 
konuları sorma fırsatı buldu ve mesleki 
gelişimlerine yönelik keyifli bir sohbet 
gerçekleştirdi.

“Acentelerimiz bizim  
en büyük gücümüz“

Fuarda yaptığı konuşmada 
acentelerin ve iş ortaklarının önemine 
dikkati çeken Ceyhan Hancıoğlu, 
şunları kaydetti: “Magdeburger Sigorta 
olarak hem sigortalılarımıza hem de iş 
ortaklarımıza değer katacak çözümleri 
hayata geçirmeye devam ediyoruz. 14. 
Sigorta Haftası münasebetiyle bu yıl 
dördüncüsü düzenlenen USFK 2025’te, 
geniş ürün yelpazemizi paylaşmaktan 
ve acentelerimizin yanı sıra sigortacılık 
öğrencileri ile bir araya gelmekten 
büyük mutluluk duyduk. Acentelerimiz 
bizim en büyük gücümüz. Onlar 
bizim için yalnızca bir satış kanalı 
değil, sektörümüzdeki en önemli 
paydaşlarımız. Bütün iş ortaklarımızla 
kurduğumuz güçlü iş birliği, karşılıklı 
güvene ve kazan-kazan anlayışına 
dayanıyor. Bu birliktelik sayesinde hem 
sektörümüzün gelişimine katkı sağlıyor 
hem de birlikte büyüyoruz. Önümüzdeki 
dönemde de aynı kararlılıkla bu bağı 
daha da güçlendirmeyi sürdüreceğiz.”

“MAGİ” büyük  
ilgi gördü

Fuar alanında Magdeburger 
Sigorta’nın maskotu “MAGİ”, 

ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 
Katılımcılar, MAGİ ile fotoğraf 

çektirerek fuara renk katan keyifli 
anlar yaşadı. Stantta kurulan 360 

derece çekim yapabilen özel kamera 
ise ziyaretçilere farklı ve eğlenceli bir 

fotoğraf deneyimi sundu. 1-3 Ekim 
tarihlerinde düzenlenen USFK 2025, 
bu yıl halka açık olarak düzenlenerek 
sigortalıları bilgilendirmeyi ve sigorta 

bilincini artırmayı hedefledi. Fuara 
en geniş katılım şirketlerden biri olan 

Magdeburger Sigorta ise yenilikçi 
çözümleriyle ziyaretçilerin yoğun 

ilgisini çekerken acenteleriyle olan 
güçlü bağlarını da pekiştirdi.

Hancıoğlu’ndan  
“Teknik İstişare 
Komitesi” önerisi
Ceyhan Hancıoğlu ayrıca fuar kapsamında 
düzenlenen ”Hasar Ekosistemindeki Paydaşların 
Rolleri ve Tarafların Beklentileri” başlıklı 
panelde; yapay zekanın hasar süreçlerini 
hızlandıran ve verimliliği güçlendiren etkisine 
değinirken, insani dokunuşların da hala önemini 
koruduğuna dikkati çekti. Ayrıca ekspertiz 
tarifesi, yedek parça tedariği ve teknik konuların 
sektör paydaşlarınca ortak bir zeminde ele 
alınabilmesi için bir “Teknik İstişare Komitesi” 
kurulması önerisinde bulunan Hancıoğlu, 
sektör paydaşlarının eğitimi için de bir sigorta 
akademisi oluşturulmasının gerekliliğine işaret 
etti. Böyle bir girişime Türk Sigorta Enstitüsü 
Vakfı’nın da destek olabileceğini belirtti.

Acente ve broker 
unvanlarıyla özel 
pano hazırlandı
Magdeburger Sigorta, bayilerine verdiği 
değeri fuarda da güçlü bir şekilde 
yansıttı. Stantta, acente ve broker 
unvanlarının bir araya getirilmesiyle 
oluşturulan özel pano, markanın iş 
ortaklarına duyduğu bağlılığın somut 
bir göstergesi oldu. Bayiler, bu anlamlı 
çalışmayla fuarda kendilerini temsil 
eden bir parçayı görmenin mutluluğunu 
yaşarken, bu özel alan önünde hatıra 
fotoğrafı çektirdi. Katılımcılar, ürünlerle 
ilgili detaylı bilgi alırken, şirketin 
sunduğu yenilikçi çözümlerle sigorta 
sektöründeki güncel gelişmeleri 
yakından takip etme imkânı buldu.



M
agdeburger Sigorta, 2025 
yılının ilk 6 aylık döneminde 
istikrarlı ve güçlü bir 
performansa imza attı. İlk 6 
aylık  finansal sonuçlarına 

göre geçtiğimiz yılın aynı dönemine 
göre yüzde 98,5 prim artışı kaydeden 
Magdeburger Sigorta, teknik kârlılık 
tarafında da başarılı performans elde 
etti. Kasko branşında prim üretimi, 
sektör ortalamalarının üzerinde yüzde 
79 oranında artış göstererek şirketin 
amiral gemisi olma özelliğini sürdürdü. 
Toplam üretimin yüzde 40’ını oluşturan 
kaskoda pazar payı yüzde 3 seviyesine 
ulaşan Magdeburger Sigorta, hayat 
dışı şirketler arasında kasko büyüklüğü 
açısından ilk 11’deki yerini korumaya 
devam etti. En yüksek büyüme 
yüzde 145’lik oran ile sağlık branşında 
kaydedildi. Bunu yüzde 112 ile trafik, 
yüzde 102 ile yangın ve yüzde 79 ile 
kasko branşları takip etti. Sektörde 
yenilikçi, esnek ve bütçe dostu 
ürünler ile adından sıkça söz ettiren 
Magdeburger Sigorta’nın sürdürülebilir 
sigortacılık yaklaşımı, önümüzdeki 
dönem için önemli bir güvence 
sunuyor.

Yeniden sermaye artışı yapıldı
2024 yılında iki kez sermaye artışı 

yaparak ödenmiş sermayesini 1 milyar 
195 milyon TL’ye çıkaran Magdeburger 
Sigorta, 2025 yılının haziran ve ağustos 
aylarında gerçekleştirdiği toplam 350 
milyon TL’lik yeni artışla, ödenmiş 
sermayesini 1 milyar 545 milyon TL’ye 
yükseltti. Bu hamleyle yalnızca güçlü 
büyümesini sürdürmek için gerekli 
mali kaynağı güvence altına almakla 
kalmadı, aynı zamanda elementer 
branşlarda faaliyet gösteren şirketler 
arasında sermaye düzeyinde üst 
sıralardaki konumunu da pekiştirdi. 

2025, Magdeburger  
Sigorta için ‘güçlü’ 

büyüme yılı oldu

BÜYÜME RAKAMLARI
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 Sektörde yenilikçi, esnek ve bütçe dostu 
ürünler ile adından sıkça söz ettiren 
Magdeburger Sigorta, ilk 6 aylık  finansal 
sonuçlarına göre geçtiğimiz yılın aynı 
dönemine göre yüzde 98,5 prim artışı 
kaydetti. Şirket, amiral gemisi kasko 
branşında yüzde 79, sağlıkta yüzde 145, 
trafikte yüzde 112 büyüdü. 

Branş		  Magdeburger 		
		  Sigorta Ekim Ayı 	
		  Büyüme Oranları	
Kasko Prim Büyüme Oranı	 43%	
Sağlık Prim Büyüme Oranı	 126%
Trafik Dışı Prim Büyüme Oranı	 59%	
Yangın Prim Büyüme Oranı	 82%	
Toplam Prim Büyüme Oranı	 71%	

Dönem	 Magdeburger Sigorta 	 Sektör 
	 Büyüme Oranı	 Büyüme Oranı
2020 Yılı	 55%	 18%
2021 Yılı	 17%	 29%
2022 Yılı	 101%	 139%
2023 Yılı	 124%	 110%
2024 Yılı	 260%	 72%
2025 Ocak Ayı	 116%	 57%
2025 Şubat Ayı	 113%	 53%
2025 Mart Ayı	 104%	 49%
2025 Nisan Ayı	 108%	 49%
2025 Mayıs Ayı	 108%	 48%
2025 Haziran Ayı	 98%	 48%
2025 Temmuz Ayı	 96%	 48%
2025 Ağustos Ayı	 88%	 46%
2025 Eylül Ayı	 82%	 46%
2025 Ekim Ayı	 71%	 45%

Dönem	 Prim Miktarı	
2022 Yılı Prim Üretimi	 777.6 milyon TL	
2023 Yılı Prim Üretimi	 1.7 milyar TL 	
2024 Yılı Prim Üretimi	 6.2 milyar TL 	
2025 Yılı 3. Ayında Prim Üretimi (Magdeburger)	 2.5 milyar TL 	
2025 Yılı 3. Ayında Prim Üretimi (Sektör)	 264 milyar TL 	
2025 Yılı 6. Ayında Prim Üretimi (Magdeburger)	 4.8 milyar TL 	
2025 Yılı 6. Ayında Prim Üretimi (Sektör)	 494 milyar TL 	
2025 Yılı 10. Ayında Prim Üretimi (Magdeburger)	 7.445 milyar TL 	
2025 Yılı 10. Ayında Prim Üretimi (Sektör)	 807 milyar TL 





M
agdeburger Sigorta, 
sürdürülebilirlik taahhütlerini 
şeffaf bir şekilde 
paylaşmak amacıyla 
Türkiye Sürdürülebilirlik 

Raporlama Standartları (TSRS) 
uyumlu ilk ‘Sürdürülebilirlik Raporu’nu 
yayımladı. Şirket, yayımladığı 2024 
Sürdürülebilirlik Raporu ile çevresel, 
sosyal ve yönetişim alanlarındaki 
performansını şeffaf şekilde 
açıklayarak paydaşlarına karşı 
sorumluluğunu yerine getiriyor. Global 
Reporting Initiative (GRI) ve TSRS 
standartlarına uygun olarak hazırlanan 
rapor, şirketin sürdürülebilirliği uzun 
vadeli değer yaratma yaklaşımının 
bir parçası olarak ele aldığını ortaya 
koyuyor. Raporda iklim risklerine 
yönelik kapsamlı bir çerçeve oluşturan 

Magdeburger Sigorta, tarım sigortaları, 
enerji verimliliği ve benzeri alanlarda 
sürdürülebilirlik odaklı çalışmalarını 
geliştirmeyi taahhüt ediyor. Sosyal 
projeler, düşük karbon yaklaşımı 
ve yeşil dönüşüm doğrultusunda 
yürütülen çalışmalar ise şirketin 
sektörün sürdürülebilirlik gündemine 
katkı sağlama çabasını yansıtıyor.

Sorumluluklarımızı en güçlü şekilde 
yerine getirmeyi amaçlıyoruz

Magdeburger Sigorta Genel Müdürü 
Ceyhan Hancıoğlu, “Magdeburger 
Sigorta olarak sürdürülebilirliği, 
faaliyetlerimizin ayrılmaz bir parçası 
ve uzun vadeli değer yaratmanın 
temel unsuru olarak görüyoruz. 
2024 Sürdürülebilirlik Raporumuz 
çevresel, sosyal ve yönetişim 

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
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Magdeburger Sigorta 
TSRS uyumlu ilk
‘Sürdürülebilirlik 
Raporu’nu  
yayımladı

Magdeburger 
Sigorta, 

yayımladığı 2024 
Sürdürülebilirlik 

Raporu ile çevresel, 
sosyal ve yönetişim 

alanlarındaki 
performansını şeffaf 

şekilde açıklayarak 
paydaşlarına karşı 

sorumluluğunu 
yerine getiriyor. 

GRI ve TSRS 
standartlarına uygun 

olarak hazırlanan 
rapor, şirketin 

sürdürülebilirliği 
uzun vadeli 

değer yaratma 
yaklaşımının bir 

parçası olarak ele 
aldığını ortaya 

koyuyor.
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alanlarında attığımız adımları, ilerlememizi ve önümüzdeki 
döneme ilişkin hedeflerimizi tüm paydaşlarımızla şeffaf şekilde 
paylaşma yaklaşımımızın bir yansımasıdır. İklim risklerinin doğru 
yönetimi, toplumsal katkı sağlayan projelerimizin güçlendirilmesi 
ve yeşil dönüşüm sürecine destek sunan ürün ve hizmetler 
geliştirilmesi, önümüzdeki dönemde de önceliklerimiz arasında 
yer almaya devam edecektir. Sürdürülebilirlik odağımızı koruyarak 
sektörümüzün gelişimine katkı sağlamayı ve paydaşlarımıza karşı 
sorumluluğumuzu en güçlü şekilde yerine getirmeyi amaçlıyoruz” 
açıklamasını yaptı. 

GRI NEDİR? 
Global Reporting Initiative (GRI), 
diğer kuruluşların sürdürülebilirlik 
performansını anlamasına ve 
bildirmesine yardımcı olan 
bağımsız ve uluslararası bir 
organizasyondur. 1997 yılında 
kurulan GRI, sürdürülebilirlik 
raporlaması için ilk küresel 
standartlara öncülük etti. GRI, 
kuruluşların “Dünya üzerinde 
ne gibi etkilerimiz var ve bu 
konuda ne yapıyoruz?” sorusuna 
cevap vermesine yardımcı olur. 
GRI Raporlama Standartları, 
kuruluşların ESG etkilerini tutarlı 
ve güvenilir bir şekilde iletmelerine 
yardımcı olmak için global olarak 
tanınan bir yönergeler kümesidir. 

GRI Raporlama Standartları 
modüler olup farklı kurum ve 
sektör türlerine uyarlanabilir. GRI 
Raporlama Standartları üç ana 
kategoriye ayrılır. 

1. Evrensel Standartlar
2. Sektör standartları
3. Konu Standartları
Günümüzde bu standartlara 

büyük saygı gösterilmekte 
ve dünyanın en çok kullanılan 
çevresel, sosyal ve yönetişim 
(ESG) raporlama çerçevesi 
olarak kabul edilmektedir. Küçük 
işletmelerden Fortune 500 
şirketlerine kadar 100’den fazla 
ülkedeki binlerce kuruluş, ESG 
etkilerini anlamak ve açıklamak 
için GRI Standartlarını kullanıyor. 

Neler yapıldı,  
neler yapılacak?
n Magdeburger Sigorta, raporda Kapsam 1 ve 
Kapsam 2 sera gazı emisyonlarını düzenli olarak 
hesapladığını, Kapsam 3 emisyonlarını ise 2026 
yılı itibarıyla raporlamaya başlayacağını açıkladı. 
n Enerji verimliliği kapsamında sensörlü 
aydınlatma, otomatik iklimlendirme ve dijital 
doküman süreçlerinin yaygınlaştırılması gibi 
uygulamalar devreye alınırken, düşük emisyonlu 
araç filosuna geçiş süreci benzinli ve hibrit 
araçlarla desteklendi. 
n Ayrıca, “Magdeburger Hatıra Ormanı” projesi 
ile karbon dengeleme odaklı sosyal bir adım 
atıldı.
n Çalışan başına elektrik tüketimi yoğunluğunda 
%3,7 oranında iyileşme sağlanması planlanıyor.
n Mart 2024’te alınan TARSİM ruhsatı ile birlikte 
tarım sigortası ürünleri portföye eklendi. Bitkisel 
ürün, sera, büyükbaş-küçükbaş hayvan ve arıcılık 
sigortalarıyla iklim kaynaklı tarımsal kayıpların 
azaltılmasına yönelik çözümler sunulurken, 
afetlere karşı dayanıklılığı artıran Konut Paket 
ve KOBİ Sigortaları da sosyal ve ekonomik 
toparlanmayı destekleyici rol üstlendi.
n Magdeburger Sigorta, enerji, su, atık ve 
emisyon verilerinin dijital ortamda izlenmesine 
yönelik veri otomasyon altyapılarını geliştirirken, 
TSRS 2 kapsamındaki tüm metriklerin 2026 yılı 
sonuna kadar tam uyumlu hale getirilmesini 
hedefliyor. 
n Yönetim kurulu gözetimi altında karbon 
yoğunluğu, enerji verimliliği ve iklim risklerine 
maruziyet gibi göstergelerden oluşacak 
sürdürülebilirlik KPI seti oluşturulacak. 
n Sosyal alanda ise insan hakları, kapsayıcılık, 
iş sağlığı ve güvenliği gibi konulara odaklanan 
Magdeburger Sigorta, çalışanlarının değerlerini 
dikkate alan sosyal projelerle topluma katkıda 
bulunmayı sürdürüyor.

Magdeburger Sigorta 2024 
Sürdürülebilirlik Raporu, tüm 
paydaşların erişimine açık…  
Daha fazla bilgi için  
www.magdeburger.com.tr  
adresini ziyaret edebilirsiniz. 

TSRS NEDİR? 
Kamu Gözetimi, Muhasebe 

ve Denetim Standartları 
Kurumu’nun yayımladığı Türkiye 

Sürdürülebilirlik Raporlama 
Standartları (TSRS), Türkiye’de 

faaliyet gösteren işletmelerin 
sürdürülebilirlik raporlarında 

uyması gereken kurallar 
bütünüdür. TSRS, Türkiye’deki 

şirketlerin sürdürülebilirlik 
performanslarını ulusal 
ve uluslararası düzeyde 

karşılaştırılabilir, şeffaf 
ve güvenilir bir şekilde 

raporlamalarını sağlar. TSRS’ye 
uyum, şirketlerin uzun vadeli 

sürdürülebilirlik hedeflerine 
ulaşmalarını desteklerken, 

yatırımcı güvenini artırır ve 
küresel pazarlarda rekabet 

avantajı yaratır. 
TSRS ile uyumlu 

sürdürülebilirlik raporlamasının 
temel amacı; yatırımcılar, borç 

verenler ve kredi veren diğer 
paydaşların işletmeye kaynak 
sağlarken daha sağlıklı karar 

vermelerine yardımcı olmaktır.
TSRS kapsamında hazırlanan 

sürdürülebilirlik raporu için belirli 
bir şekil şartı bulunmamaktadır. 
Ancak raporun aşağıdaki dört 

ana başlığa ilişkin bilgi içermesi 
gerekiyor. 

Yönetişim: Sürdürülebilirlik 
risk ve fırsatlarının yönetimine 

ilişkin süreç, kontrol ve politikalar
Strateji: Sürdürülebilirliğe 

yönelik risk ve fırsatlara karşı 
geliştirilen stratejik yaklaşımlar

Risk Yönetimi: ESG risk 
ve fırsatlarının belirlenmesi, 

önceliklendirilmesi, 
değerlendirilmesi ve takip 

edilmesi
Metrikler ve Hedefler: Belirlenen 

sürdürülebilirlik hedefleri ve bu 
hedeflere ilişkin performans 

göstergeleri



SPORA DESTEK 
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Fenerbahçe Medicana 
Erkek Voleybol Takımı’ndan
Magdeburger Sigorta’ya ziyaret 

Fenerbahçe 
Medicana Erkek 
Voleybol Takımı, 

resmi forma 
şort sponsoru 
Magdeburger 

Sigorta’yı ziyaret 
etti. Genel 

Müdürlük binasında 
gerçekleşen ziyaret, 

Magdeburger 
Sigorta’nın iş 

ortaklarıyla güçlü iş 
birliğinin ve sporun 
birleştirici gücünün 

bir göstergesi olarak 
kayıtlara geçti.



B
or Holding çatısı altında 
faaliyet gösteren 
Magdeburger Sigorta, 
resmi forma şort sponsoru 
olduğu Fenerbahçe Takımı’nı 

Medicana Erkek Voleybol Takımını 
Genel Müdürlük binasında ağırladı. 
Ziyarete, Magdeburger Sigorta 
Genel Müdürü Ceyhan Hancıoğlu 
ev sahipliği yaptı. Fenerbahçe Spor 
Kulübü’nü temsilen ise Yönetim 
Kurulu Üyesi Burçin Gözlüklü, takım 
oyuncuları, teknik ve idari ekip ile 
kulüp profesyonelleri ziyarette yer 
aldı. Ceyhan Hancıoğlu, burada 
yaptığı konuşmada, Fenerbahçe 
Medicana Erkek Voleybol Takımı’nın 
ziyaretinden duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, takıma yeni sezonda 
başarılar diledi. Fenerbahçe 
Yönetim Kurulu Üyesi Burçin 
Gözlüklü ise verdikleri destek ve 
misafirperverlikleri için Magdeburger 
Sigorta’ya teşekkür etti.

Takım imzalı forma hediye edildi
Ziyaret kapsamında Fenerbahçeli 

oyuncular, Ceyhan Hancıoğlu’na 
takım imzalı çerçeveli bir forma 
hediye etti. Magdeburger Sigorta, 
sponsorluk kapsamında yapılan 
Ferdi Kaza Sigortası poliçelerine 
istinaden, takım oyuncularından Yiğit 
Gülmezoğlu’na temsili bir Ferdi Kaza 
Sigortası Sertifikası takdim etti.

Keyifli ve samimi bir atmosferde 
gerçekleşen buluşmada ayrıca 

Fenerbahçeli oyuncuların çekilişle 
belirlediği 10 Magdeburger Sigorta 
çalışanına imzalı Fenerbahçe 
formaları hediye edildi. Fenerbahçe 
marşlarını seslendiren bando ekibi 
ise buluşmaya coşku kattı. Pasta 
kesimi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona eren ziyaret, Magdeburger 
Sigorta’nın iş ortaklarıyla güçlü 
iş birliğinin ve sporun birleştirici 
gücünün bir göstergesi olarak 
kayıtlara geçti.

17 www.magdeburger.com.tr



EĞİTİME DESTEK 

M
agdeburger Sigorta, geleceğin 
sigortacılarına eğitim desteği veriyor. 
Şirket, Kadıköy Göztepe Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi’ne sigortacılık eğitimine 
yönelik bir bilgisayar sınıfı kazandırdı. Bor 

Holding’in sosyal sorumluluk platformu “Gülümseten 
Yarınlar” ve Sigorta Eksperleri Dayanışma ve Eğitim 
Vakfı (SEDEV) tarafından da desteklenen proje, 
öğrencilerin sektörün ihtiyaç duyduğu bilgi ve 
becerilere ulaşabilmesi adına daha güçlü bir altyapıyla 
kavuşmalarını hedefliyor. Yeni oluşturulan laboratuvar, 
sigortacılığa yönelik uygulamalı eğitim olanaklarını 
genişleterek gençlerin iş hayatına daha hazırlıklı bir 
şekilde başlamasına imkân tanıyacak.

Sigortacılık laboratuvarı niteliğindeki sınıfın açılış 
töreni; Magdeburger Sigorta Genel Müdürü Ceyhan 
Hancıoğlu, Kadıköy Kaymakamı Muhittin Pamuk, 
Kadıköy İlçe Millî Eğitim Müdürü Tahir Uygur, SEDEV 

“Sigortacılık 
Laboratuvarı” 

ile gençler sektöre 
kazandırılacak 

Magdeburger Sigorta, SEDEV öncülüğünde 
Kadıköy Göztepe Ticaret Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi’ne “Sigortacılık Laboratuvarı” 
kazandırdı. Laboratuvar, sigorta bilincinin 

gelişmesine katkı sağlarken, sigortacılığa yönelik 
uygulamalı eğitim olanakları sayesinde gençleri 

sektörle buluşturacak. Magdeburger Sigorta Genel 
Müdürü Ceyhan Hancıoğlu, “Buradan mezun 

olacak öğrencilerin, başta sigorta şirketleri olmak 
üzere, acenteler ve broker şirketlerindeki başarılı 

kariyerlerine tanıklık edeceğiz” dedi.
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Başkanı Tamer Topal ve Sigorta Eksperleri 
İcra Komitesi Başkanı Ahmet Nedim Erdem’in 
katılımıyla kurdele kesilerek gerçekleştirildi.

“Sigortacılık alanında  
önemli bir eğitim ihtiyacı var”

Ceyhan Hancıoğlu, etkinliğin açılışında 
yaptığı konuşmada, şunları kaydetti: “Bu proje 
bizim için son derece kıymetli. Hem şirket 
olarak hem de şahsen eğitimin dönüştürücü 
gücüne çok inanıyoruz. Ülkemizde özellikle 
sigortacılık alanında önemli bir eğitim ihtiyacı 
var. Bugün buradaki öğrencilerimiz çok şanslı 
çünkü bu eğitimi burada lise seviyesinde 
okuyorlar. Bakanlarımızın uluslararası 
platformlarda Türkiye ekonomisini anlatırken 
sigorta alanına geldiğinde sıkça vurguladığı 
iki kritik veri var: ‘Genç bir nüfus’ ve ‘düşük 
sigortalılık oranı.’ Asıl problem bu. Bunu 
çözmenin yolu ise iyi eğitim almış, yetenekli 
ve kaliteli gençleri sektöre kazandırmaktan 
geçiyor. Bu proje tam olarak bunu tetikliyor. 
Ama bu sadece bir başlangıç. Bu iş sadece 
Magdeburger Sigorta ile olacak bir şey de 
değil. İnşallah bütün sistem, bütün sigorta 
sektörü bizler gibi herkes bu işi sahiplenir ve 
katkı yapar.”

“Öğrenciler 
burada sektörde 
yapılan işlerin bir 
modellemesini 
gerçekleştirecek”
SEDEV Başkanı Tamer Topal 
ise kürsüde, “Bu proje sadece 
bilgisayar, masa, sandalye bağışı ile 
oluşturulmuş bir sınıftan ibaret bir 
proje değildir. Burada öğrenciler bir 
sigorta şirketi gibi çalışıp, sektörde 
yapılan işlerin bir modellemesini 
gerçekleştirecekler. Sektöre 
nitelikli iş gücü kazandıracak bir 
yapı olacak burası. Biz de SEDEV 
olarak bu öğrencilerin sektörde 
istihdam edilmesi konusunda her 
türlü desteği sağlayacağız” şeklinde 
konuştu.

Öğrencilere pratik deneyim ve sektörle buluşma fırsatı sunuldu
“Sigortacılığın geleceğine yatırım” niteliği taşıyan bu proje, öğrencilerin mezuniyet sonrasında iş 
hayatına daha donanımlı ve hazır bireyler olarak adım atmalarına katkı sağlamayı hedefliyor. Yeni 
oluşturulan sigortacılık laboratuvarı niteliğindeki bilgisayar sınıfı, öğrencilerin sigortacılık sektörüne 
ilişkin teorik bilgilerini pratikle birleştirmelerini sağlayacak şekilde tasarlandı. Öğrenciler, Magdeburger 
Sigorta’nın oluşturduğu sistemler sayesinde sigorta ürünlerini yakından tanıyacak, sanal ortamda poliçe 
düzenleyebilecek, hasar ihbarı değerlendirmesi yapabilecekler. Böylece sektöre adım atmadan önce 
gerçek iş hayatındaki süreçleri deneyimleme fırsatı elde edecekler. Magdeburger Sigorta ve SEDEV 
yöneticileri, belirli dönemlerde okula giderek öğrencilere ders verecek. Bunun yanı sıra öğrencilere 
imkanlar dahilinde hem Magdeburger Sigorta’da hem de sektörün önde gelen acentelerinde staj olanağı 
sunulacak. Böylece sektör ile eğitim dünyası arasında sürdürülebilir bir iş birliği hayata geçirilecek.

Gülümseten Yarınlar’dan 
projeye tam destek
Eğitimde fırsat eşitliğini güçlendirmek 
ve sürdürülebilir sosyal etki yaratmak 
amacıyla Bor Holding tarafından 
hayata geçirilen sosyal sorumluluk 
platformu Gülümseten Yarınlar, 
toplumun farklı alanlarına değer 
katan çalışmalarına kararlılıkla devam 
ediyor. Platform, bu proje kapsamında 
sunduğu önemli katkıyla öğrencilerin 
nitelikli eğitim olanaklarına erişimini 
destekledi ve sigortacılık alanında 
uygulamalı bir öğrenme ortamının 
oluşturulmasına anlamlı bir destek 
sağladı. 2024 yılında Mardin, Mersin, 
Niğde, Aydın, Aksaray, Yalova, Kars, 
Batman, Hatay, İstanbul ve Sakarya’da 
toplam 14 projeyi başarıyla hayata 
geçiren Gülümseten Yarınlar, 2025 
yılında da eğitim, çevre ve toplumsal 
faydaya yönelik sürdürülebilir 
projeleri geliştirmeye ve etki alanını 
genişletmeye devam ediyor.  
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Türkiye genelinde geniş acente ağıyla hizmet veren Magdeburger Sigorta, acentelerden gelen geri bildirimlere 
büyük önem veriyor. Bu nedenle acentelerle her zaman iletişim halinde olan şirket, gelen geri bildirimleri 
stratejik planlamalara entegre ederek yol alıyor. “Acentelerimizin görüşlerine büyük önem vermekte, 
ihtiyaçlarını yakından takip ederek hizmet kalitemizi sürekli geliştirmekteyiz” diyen Magdeburger Sigorta, 
acente memnuniyet anketleri ile de beklentileri tespit ediyor ve gerekli aksiyonları en hızlı şekilde alıyor. Aynı 
zamanda acentelere daha yakın olmak amacıyla açtığı yeni bölge ofisleriyle her açıdan bölgenin nabzını tutuyor. 
Yeni bölge ofisleriyle bölgedeki sigortalılık bilincine önemli katkı sağlayacağına inanan Magdeburger Sigorta, 
operasyonel süreçleri hızlandırmayı, acentelerine daha erişilebilir, hızlı ve etkin destek sağlamayı hedefliyor. 

Magdeburger Sigorta,
acentelerine artık  
daha da yakın

ACENTE ZİYARETLERİ
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A_G SİGORTA SKY SİGORTA ANK BROKERLİK  

ANIL SİGORTA ASEL SİGORTA
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TEMAS SİGORTA

ARK ARIKAN SİGORTA

AKSE SİGORTA

AYG SİGORTA

EFC SİGORTA

ASELAT SİGORTA

AŞKIN SİGORTA ATLAS GLOBAL SİGORTA AYDEMİRLER GROUP SİGORTA
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ÇELİKKOL SİGORTA

CENGİZ ÖZTÜRK GAMA SİGORTA

BEZİRCİ SİGORTA SEMİH SİGORTA EMEKLİLİK

MAVİ ROTA SİGORTA TURA SİGORTA

SEV_AN SİGORTA

ESRA SİGORTA DİVAN SİGORTA
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HASAN AKIN SİGORTA

TGRUP SİGORTA

İDEAL SİGORTA FTH SİGORTA

SERKAN SÖNMEZER SİGORTA

HS UZMAN SİGORTA

HASAN ACAR SİGORTA

FATİH MAĞ SİGORTA

SELÇUK ARSLAN SİGORTA
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MEHMET AKA SİGORTA

MARSAN SİGORTA

FİSKOBİRLİK SİGORTA

KOÇ SİGORTA

MEMDUH ERSOY SİGORTA

NORŞİN SİGORTA

DENİSA SİGORTA

TOLGAHAN BORAN SİGORTA OKAN KURU SİGORTA
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MERTAŞ SİGORTA NARSİS SİGORTA

GENÇÖZ SİGORTA

VİTA SİGORTA

MSM ÇOPUR SİGORTA

MSA SİGORTA

MÜSLÜM TARAKÇI SİGORTA

KEMAL SÖNMEZER SİGORTA



BOR HOLDİNG

B
or Holding’in sosyal sorumluluk platformu 
olan Gülümseten Yarınlar; çocukların 
sağlığını, güvenliğini ve her çocuğun eşit 
fırsatlarla büyümesini önceliklendirmeye 
devam ediyor. Bu kapsamda Türkiye’nin 

önde gelen hastane ve doktorlarıyla birlikte 
ebeveynleri bilgilendirici beslenmeden 
psikolojiye uzanan içerikler sunan nitelikli bir 
sosyal sorumluluk projesi hayata geçiriliyor. Özel 
Moodist Hastanesi ile yapılan güç birliği de bu 
projelerden biri… 

Özel Moodist Hastanesi ile günümüzün en 
kritik toplumsal meseleleri arasında yer alan akran 
zorbalığı konusunda aileleri bilinçlendirmek ve 
toplumsal farkındalığı artırmak amacıyla harekete 
geçildi. 

Ruh sağlığı alanındaki uzmanlığıyla öne çıkan 
Özel Moodist Hastanesi ile birlikte ailelere bilimsel 
bir rehber sunmak amacıyla, Çocuk ve Ergen 
Psikiyatri Uzm. Dr. Uğur Karabağ’ın katkılarıyla 
kapsamlı bir içerik serisi hazırlandı.

Gülümseten Yarınlar platformunun Instagram 
ve LinkedIn hesapları üzerinden herkesin 
erişimine sunulan bu özel çalışma; akran 
zorbalığının çocuklar üzerindeki etkilerini, 
ebeveynlerin çocuklara yaklaşım stratejilerini ele 
alarak farkındalık yaratacak kritik öneriler sunuyor.

Gülümseten 
YARINLAR

akran zorbalığını 
durdurmak için 

harekete geçti 
“Gülümseten Yarınlar” Projesi yolculuğunda   

Özel Moodist Hastanesi ile akran zorbalığına karşı 
farkındalık yaratmak için güç birliği yapıldı. Çocuk 

ve Ergen Psikiyatri Uzm. Dr. Uğur Karabağ’ın 
katkılarıyla kapsamlı bir içerik serisi hazırlanarak 
Gülümseten Yarınlar platformunun Instagram ve 

LinkedIn hesapları üzerinden herkesin  
erişimine sunuldu. 
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M
agdeburger Sigorta, bu yıl nisan 
ayında Doğu Bölgeleri acenteleri ile 
gerçekleştirdiği Dubai seyahatinin 
ardından, 8-11 Ekim tarihleri arasında 
Batı Bölgeleri acenteleriyle de yeniden 

Dubai’de buluştu. Magdeburger Sigorta Genel 
Müdürü Ceyhan Hancıoğlu’nun ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen seyahate; Hasar, Hukuk ve 
Rücu’dan Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Selcen 
Seçginli, Mali İşler Koordinatörü Başak Yavaş, Bilgi 
Teknolojileri Koordinatörü Gülhiz Ayaz Veli, Batı 
Bölgeler Satış Koordinatörü Uğur Atilla, Kurumsal 
Satış ve Alternatif Dağıtım Kanalları Koordinatörü 
Ezgi Aynagöz ve İstanbul Bölgeler Direktörü 
Murat Vergili de katıldı.

“Hep birlikte Magdeburger’i  
daha güçlü yarınlara taşıyoruz”        

Ceyhan Hancıoğlu, şunları kaydetti:  
“Acentelerimize daha keyifli bir seyahat deneyimi 
sunabilmek ve hepsiyle teker teker ilgilenebilmek 
adına organizasyonu iki etapta yapmayı 
kararlaştırmıştık. Nisan ayında Doğu Bölgesi 
acentelerimizle keşfettiğimiz Dubai’yi, bu kez Batı 
Bölgesi acentelerimizle birlikte aynı heyecan ve 
birlik duygusuyla yeniden yaşıyoruz.”

SEYAHAT 
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Magdeburger Sigorta, 
başarılı acenteleriyle 

yeniden Dubai’de
Magdeburger Sigorta, 

başarılı acenteleriyle 
gerçekleştirdiği geleneksel 

yurt dışı seyahatlerine hız 
kesmeden devam ediyor. 

“Hukuksal Koruma Teminatı” 
kapsamında düzenlenen 

kampanyaya gösterilen yoğun 
ilgi nedeniyle acentelerini 

iki gruba ayıran şirket, bu yıl 
nisan ayında Doğu Bölgeleri 

acenteleri ile gerçekleştirdiği 
Dubai seyahatinin ardından, 
8-11 Ekim tarihleri arasında 

Batı Bölgeleri acenteleriyle de 
yeniden Dubai’de buluştu.

Seyahat unutulmaz 
bir deneyim sundu
Magdeburger Sigorta acenteleri, 
Dubai’nin büyüleyici atmosferinde 
unutulmaz bir deneyim yaşadı. 
Program boyunca modern 
mimarisi ve benzersiz kültürel 
dokusuyla öne çıkan şehrin 
simgesi Palmiye Adaları, dünyanın 
en yüksek binası Burj Khalifa ve 
alışverişin kalbi Dubai Mall ziyaret 
edildi. Katılımcılar ayrıca lüks 
mağazaları ve kapalı kayak pistiyle 
ünlü Mall of the Emirates’te keyifli 
bir alışveriş turu gerçekleştirdi. 
Şehrin geleceğe uzanan vizyonunu 
yansıtan “Museum of the Future” 
gezisi ise katılımcılara teknolojinin 
ve inovasyonun bir araya geldiği 
etkileyici bir deneyim sundu.

La Perle by Dragone 
gösterisi büyüledi
Seyahatin en etkileyici anlarından 
biri ise dünya çapında ünlü La 
Perle by Dragone gösterisi oldu. 
Su, ışık ve sahne sanatlarının 
etkileyici bir koreografiyle 
buluştuğu gösteri, katılımcılara 
unutulmaz bir görsel şölen yaşattı. 
Son olarak, çölde düzenlenen 
safari turu ve geleneksel bedevi 
çadırlarında gün batımı etkinliği 
ile misafirler, Arap kültürünün 
atmosferini yakından deneyimleme 
fırsatı buldu. 





1 Kasım itibarıyla eski 
tip sürücü belgelerinin 
geçerliliği sona erdi. Yeni 
düzenlemeye göre geçersiz 
ehliyetle araç kullanımı 
sırasında meydana gelen 
hasarlar kasko sigortası 
tarafından karşılanmayacak. 
Trafik sigortasından 
kaynaklı hasarlar ödenecek 
ancak daha sonra sigorta 
şirketi, eski tip ehliyet 
sahibinden ödediği 
hasarı hukuk yoluyla geri 
isteyecek.

E
ski ehliyetlerin yeni tip 
sürücü belgeleriyle 
değiştirilmesi için İçişleri 
Bakanlığı tarafından 
belirlenen süre 31 Ekim 2025 

itibarıyla sona erdi. Bu tarihe kadar 
yeni tip sürücü belgesine geçiş 
yapmayan sürücülerin ehliyetleri 
artık geçersiz belge olarak 
değerlendiriliyor. Geçersiz ehliyetle 
araç kullanımının ise hem kasko 
hem de trafik sigortası açısından 
önemli sonuçları bulunuyor. 
Buna göre, geçersiz ehliyetle 
araç kullanımı sırasında meydana 
gelen hasarlar kasko sigortası 
tarafından karşılanmayacak. 
Ayrıca zorunlu trafik sigortası 
kapsamında, kazada karşı tarafa 
ödenen tazminat tutarı sigortalıya 
rücu edilecek. Yetkililer, sürücülerin 
mağduriyet yaşamamaları için 
ehliyet yenileme işlemlerini en kısa 
sürede tamamlamaları gerektiğini 
hatırlatıyor.

Hak kaybı yaşamamak için  
mutlaka değiştirilmeli

6495 sayılı Kanun ve Karayolları 

Trafik Kanunu’nda yapılan 
düzenlemeler uyarınca, 1 Ocak 2016 
tarihinden itibaren yeni tip sürücü 
belgeleri verilmeye başlandı. Eski tip 
sürücü belgelerinin değiştirilmesi için 
tanınan süre ise 31 Ekim 2025 tarihinde 
sona erdi. 1 Kasım 2025 tarihi itibarıyla 
eski tip sürücü belgelerinin geçerliliği 
kalmadı. Bu tarihten sonra söz konusu 
belgelerle araç kullanılması halinde, 

2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu’nun 
39/3 maddesi uyarınca işlem yapılacağı 
ve sürücü belgeleri geri alınacağı 
açıklandı. Trafik güvenliğinin korunması, 
sigorta işlemleri ve hasar süreçlerinde 
hak kaybı yaşanmaması açısından, 
sürücülerin geçerliliği sona eren eski 
tip sürücü belgelerini yeni tip sürücü 
belgeleriyle değiştirmeleri büyük 
önem taşıyor. 

AKLINIZDA OLSUN 
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Ehliyetini yenilemeyene 
sigortadan hasar ödenmeyecek

Yenilemek isteyenlerin artık  
7 bin 500 TL ödemesi gerekiyor
Nüfus ve Vatandaşlık İşleri Genel Müdürlüğü verilerine göre tanınan 
süre olan 31 Ekim 2025 itibarıyla 1 milyon 811 bin 12 kişi, eski tip sürücü 
belgelerini yenilememiş durumdaydı. Ehliyetini yenilemeyenler için ayrıca 
idari para cezası da uygulanacak. B sınıfı sürücü belgesini yenilemek 
isteyenlerin artık 7 bin 500 TL ödemesi gerekiyor.





İNSAN KAYNAKLARI
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2025 yılı, Magdeburger Sigorta’da 
İnsan Kaynakları stratejilerinin yalnızca 
operasyonel süreçleri değil, çalışan 
deneyimini, kurum kültürünü ve 
dijital altyapıyı birlikte ele aldığı bir 

dönüşüm yılı oldu. Yıl boyunca hayata geçirilen 
uygulamalar, çalışanlara değer veren, süreçleri 
sadeleştiren ve organizasyonu geleceğe 
hazırlayan bütüncül bir bakış açısının sonucu 
olarak şekillendi.

Yıla başlarken temel önceliklerimizden 
biri, çalışan refahını doğrudan etkileyen 
uygulamaları yeniden değerlendirmekti. 
Değişen ekonomik koşullar, yaşam maliyetleri 
ve çalışan beklentileri dikkate alınarak yan hak 
politikalarımız gözden geçirildi.

Çalışan deneyiminin bir diğer önemli 
boyutunun iş–özel hayat dengesi olduğuna 
inanıyoruz. Daha verimli, dengeli ve 
sürdürülebilir bir çalışma düzeni oluşturmak 
amacıyla çalışanlarımızdan gelen talep üzerine 
çalışma saatlerimizi güncelledik. Bu değişiklik, 
çalışanlarımızın hem kişisel yaşamlarına 
daha fazla zaman ayırabilmelerini hem de iş 
süreçlerinde verimliliğin artmasını hedefleyen 
insan odaklı yaklaşımımızın somut bir yansıması 
oldu.

2025 yılı, performans ve gelişim 
sistemlerimizi kurumsal stratejilerimizle daha 
güçlü bir şekilde hizaladığımız bir dönem 
oldu. Terfi süreçleri yeniden ele alınarak şeffaf, 
ölçülebilir ve adil bir yapı içerisinde tamamlandı 
ve çalışanlarımızla paylaşıldı. 

Geri bildirim kültürünü güçlendirmek 
amacıyla 360 derece değerlendirme süreci 
hayata geçirildi. Bu yaklaşım, bireysel 
performansın yanı sıra ekip dinamiklerini 
ve liderlik davranışlarını da kapsayan daha 
bütüncül bir değerlendirme anlayışını 
beraberinde getirdi.

Öğrenen organizasyon hedefimiz 
doğrultusunda, kurum içi bilgi birikimini 
sistematik hale getirmeyi önceliklendirdik. 
İç eğitmenlerimizin belirlenmesi ile bilgi 
paylaşımını teşvik eden, sürdürülebilir ve kurum 
içinden beslenen bir gelişim modeli oluşturduk. 
Bu yaklaşım, çalışanlarımızın uzmanlıklarını 
görünür kılarken, öğrenme kültürünün de 
kurumsallaşmasına katkı sağladı.

Dijitalleşme, 2025 İnsan Kaynakları 

stratejimizin temel yapı taşlarından biriydi. 
Süreçleri daha etkin, ölçülebilir ve sürdürülebilir 
hale getirmek amacıyla SAP projesi 
kapsamında Özlük ve Performans Modülleri 
tamamlanarak kullanıma alındı. Bu sayede insan 
kaynakları süreçleri daha sistematik ve veri 
odaklı bir yapıya kavuştu.

Magdeburger Akademi ve MEYER takip 
projelerinin canlıya alınmasıyla, öğrenme ve 
performans takibi dijital platformlar üzerinden 
entegre şekilde yönetilmeye başlandı. Yeni 
çalışan deneyimini iyileştirmek amacıyla 
hazırlanan Animasyonlu Oryantasyon Sunumu 
ise işe başlama sürecini daha standart, anlaşılır 
ve etkili hale getirdi.

Operasyonel mükemmeliyet hedefi 
doğrultusunda, organizasyonel yapıyı 
destekleyen altyapı çalışmaları da eş 
zamanlı olarak yürütüldü. Bölgelerin 
fiziki ve SGK açılışları tamamlandı, OSGB 
atamaları ve kontrol süreçleri sistematik bir 
yapıya kavuşturuldu. İnsan Kaynakları ve 
İdari İşler Departmanı görev tanımlarının 
netleştirilmesiyle sorumluluk alanları daha 
şeffaf ve sürdürülebilir hale getirildi.

Kurum kültürünü güçlendirme 
yolculuğumuzda 2025 yılının en stratejik 
adımlarından biri “Magdeburger Sigorta 
Kültür Tasarım Projesi” oldu. Bu proje 
kapsamında vizyonumuz, misyonumuz ve 
kurum değerlerimiz yeniden tanımlandı. Süreç, 
yalnızca yönetimsel bir çalışma olarak değil, 

çalışanların katılımını ve geri bildirimlerini 
merkeze alan bir kültür inşa süreci olarak ele 
alındı. Bu yaklaşımın doğal bir sonucu olarak, 
çalışan deneyimi ve iş yeri kültürü alanındaki 
duruşumuz Happy Place To Work ödül ve 
sertifikası ile tescillendi.

Magdeburger Sigorta olarak, Toplumsal 
Cinsiyet Eşitliğini İnsan Kaynakları ve İdari İşler 
Departmanı stratejilerimizin ayrılmaz bir parçası 
olarak ele alıyoruz. Bu yaklaşım doğrultusunda 
İş’te Eşit Kadın Sertifikası’nı almaya hak 
kazanmak, 2025 yılında eşitlikçi ve kapsayıcı 
kurum kültürümüzün somut bir göstergesi 
oldu. Sertifika, işe alım, terfi, performans ve 
gelişim süreçlerinde fırsat eşitliğini esas alan 
uygulamalarımızın bağımsız bir değerlendirme 
ile tescillendiğini ortaya koyuyor. Magdeburger 
Sigorta, bu kazanımı sürdürülebilir ve adil bir 
çalışma ortamı yaratma yolculuğunun önemli 
bir kilometre taşı olarak görüyor.

2025 yılı boyunca attığımız her adımın 
merkezinde, çalışanların yalnızca bugününü 
değil geleceğini de düşünen bir İnsan 
Kaynakları anlayışı yer aldı. Magdeburger 
Sigorta’da insana duyduğumuz değerle 
şekillenen bu yaklaşımın, kültürü güçlü ve dijital 
olarak olgun bir organizasyon olma yolundaki 
kararlılığımızın en somut göstergesi olduğuna 
inanıyoruz.

Nihan Opak 
İnsan Kaynakları ve İdari İşler Müdürü

İnsan  Kaynakları’nda  
2025 yılı Dönüşüm  
Yolculuğu






